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Complète. On peut échanger :

13 dizaines

Entoure la phrase si elle est vraie :

a. On peut échanger 3 dizaines contre 30 unités.

b. On peut échanger 20 dizaines contre 2 unités.

c. On peut échanger 7 centaines contre 70 dizaines.

d. On peut échanger 500 unités contre 5 centaines.

e. On peut échanger 80 dizaines contre 8 centaines.

a. 4 dizaines contre ………. unités.

b. 300 unités contre ………. dizaines.

c. 20 dizaines contre ………. centaines.

d. 30 dizaines contre ………. unités.

e. 5 centaines contre ………. dizaines.

f. 12 dizaines contre ………. unités.

Écris en chiffres le nombre correspondant à chaque étiquette :

…………….

2 centaines 3 unités

…………….

23 dizaines 7 unités

…………….

5 centaines

…………….

4 dizaines 25 unités

…………….

7 dizaines 234 unités

…………….


